

# Творческие встречи с И. Ю. Войнаровским

9 мая общественность краевого центра отмечает 50-летие со дня рождения, 30 лет сценической деятельности и 25 лет жизни на Дальнем Востоке артиста Хабаровского театра музыкальной комедии, заслуженного артиста РСФСР И. Ю. Войнаровского.

В эти дни на заводах, в институтах, учреждениях Хабаровска состоятся творческие встречи И. Ю. Войнаровского с трудящимися краевого центра. Об одной из них рассказывается в этой информации.

★ ★ ★

13 апреля в управлении Дальневосточной железной дороги состоялся творческий вечер заслуженного артиста РСФСР Игоря Юрьевича Войнаровского.

Чествовать юбиляра собрались работники всех служб и отделов этого большого учреждения.

Главный режиссер театра музыкальной комедии Леонид Николаевич Ицков рассказал собравшимся о жизненном пути и 30-летней сценической деятельности юбиляра. От имени железнодорожников на вечере выступила инженер службы материально-технического обеспечения Анна Филиппова. Она горячо поздравила Игоря Юрьевича со славной датой и от души пожелала любимому артисту хабаровчан дальнейших успехов в его творчестве.

С ответным словом выступил юбиляр. Он поблагодарил собравшихся за теплые сердечные приветствия и заверил их, что и впредь будет отдавать все свои силы любимому искусству.

В заключение на вечере артистами театра музыкальной комедии был дан большой концерт, в котором участвовал Игорь Юрьевич Войнаровский.

А. ДЕРБАС.

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

г. Хабаровск

15 АПР 1962